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Lublin, dn. 15.04.2020

Instytut Agrofizyki im. Bohdana Dobrzanskiego PAN w Lublinie
Doswiadczalna 4
Lublin 20-290

Nr dokumentu: K/0106/20

Sygnatura sprawy: A-2401-14/2020

Dotyczy: Postepowania w sprawie zaméwienia publicznego na Dostawa i aktualizacja oprogramowania
oraz dostawa sprzetu komputerowego dla Instytutu Agrofizyki im. B. Dobrzariskiego Polskiej Akademii
Nauk w Lublinie — 8 czesd.

Odpowiedzi na pytania

Organizacja zamawiajacego dziatajac na podstawie art. 38, ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej “ustawa Pzp”, udziela
nastepujacych odpowiedzi na pytania Wykonawcow:

Pytanie 1:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wz6r umowy: par. 2 ust, 4i 5;

Jest:

«4 W przypadku ztozenia przez Wykonawce niezgodnego z rzeczywistoscia zapewnienia zawartego w
ust. 3 niniejszego paragrafu, Wykonawca zobowigzuje sie do naprawienia wszelkich szkdd,
poniesionych w zwigzku z tym przez Zamawiajacego lub osoby trzecie.

5. Wykonawca niniejszym zwalnia Zamawiajacego od wszelkich obowiazkéw $wiadczenia na rzecz
0s6b trzecich, mogacych powstac w przypadku okreslonym w ust. 4, w tym od obowiazku zaptaty
odszkodowania z tytutu naruszenia praw autorskich.”

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o modyfikacje ww. zapiséw umowy dla czesci 1 w nastepujacy
sposob:

»9. Jezeli Zamawiajacy poinformuje Wykonawce o jakichkolwiek roszczeniach oséb trzecich
zgtaszanych wobec Zamawiajacego w zwiazku z Oprogramowaniem, w szczegdlnosci zarzucajacych
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naruszenie praw wiasnosci intelektualnej, Wykonawca zobowigzuje sie udzieli¢ Zamawiajacemu
wszelkiej niezbednej i zadanej przez Zamawiajacego pomocy zmierzajacej do wykazania bezzasadnosci
tychze roszczen lub podejmie dziatania majace na celu zazegnanie sporu. W razie wytoczenia
przeciwko Zamawiajacemu powddztwa z tytutu naruszenia praw wiasnosci intelektualnej, Wykonawca
wstapi do postepowania w charakterze strony pozwanej, a w razie braku takiej mozliwosci wystapi z
interwencjg uboczng po stronie Zamawiajacego. Zamawiajacy zobowiazuje sie do bezzwtocznego
poinformowania Wykonawcy o takich roszczeniach i umozliwi Wykonawcy petny i aktywny udziat w
postepowaniu dotyczacym tych roszczen. W razie niewykazania bezzasadnosci takich roszczer mimo
pomocy Wykonawcy, Wykonawca zaspokoi roszczenia orzeczone wobec Zamawiajacego
prawomocnym orzeczeniem sadu. W takim przypadku Wykonawca na swéj wiasny koszt i wg
wiasnego wyboru: uzyska dla Zamawiajacego prawo dalszego uzytkowania Oprogramowania, albo
zapewni modyfikacje Oprogramowanie tak, zeby byto zgodne z Umowa, ale wolne od roszczen oséb
trzecich.”

Odpowiedz?:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza Zaproponowanego rozwigzania i pozostawia tres¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian.

Pytanie 2:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wz6r umowy: par. 3 ust. 4:

Jest:

4. Koszty dostawy wraz z kosztami opakowania i ubezpieczenia ponosi Wykonawca. Przedmiot
umowy bedzie dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta, oznakowanych zgodnie z
obowigzujacymi przepisami, zabezpieczonych przed uszkodzeniem w czasie transportu. Wykonawca
przy dostawie dotaczy do Przedmiotu umowy instrukcje obstugi.”

Oprogramowanie jest w obecnych czasach dostarczane najczesciej droga elektroniczna, dlatego
zwracamy sig z wnioskiem o modyfikacje ww. zapisu:

»%. Koszty dostawy wraz z kosztami opakowania i ubezpieczenia ponosi Wykonawca. Przedmiot
umowy bedzie dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta, oznakowanych zgodnie z
obowigzujacymi przepisami, zabezpieczonych przed uszkodzeniem w czasie transportu, lub bedzie
dostarczony w postaci elektronicznej (na wskazany przez Zamawiajacego adres e-mail). Wykonawca
przy dostawie dotaczy do Przedmiotu umowy instrukcje obstugi.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza zaproponowane rozwigzanie oraz dokonuje zmiany § 3 ust. 4
Wzoru Umowy, ktory w miejsce dotychczasowej tresci otrzymuje treéé nadana opublikowanej Zmianie
SIWZ - dokumencie pn. ,Zmiana SIWZ A-2401-14/2020", tj.:

4. Koszty dostawy wraz z kosztami opakowania i ubezpieczenia ponosi Wykonawca. Przedmiot
umowy bedzie dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta, oznakowanych zgodnie z
obowiazujacymi przepisami, zabezpieczonych przed uszkodzeniem w czasie transportu, lub bedzie
dostarczony w postaci elektronicznej (na wskazany przez Zamawiajacego adres e-mail). Wykonawca
przy dostawie dotaczy do Przedmiotu umowy instrukcje obstugi.”
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Pytanie 3:

ZAEACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzdr umowy: par. 5 ust. 2, ppkt. b) (dotyczy Czesci 1):
Jest:

»2. Wsparcie techniczne obejmuije [...]

b) subskrypcje bazy sygnatur oprogramowania;”

Prosimy o potwierdzenie, Ze zapis ten nie dotyczy Czesci 1.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze postanowienie nie dotyczy ani Czeéci 1 zamdwienia ani zadnej innej czesci,
W zwiazku z pojawiajacymi sie watpliwosciami Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ w zakresie
omawianego postanowienia Wzoru Umowy i wykresla powotane postanowienie w opublikowanej
Zmianie SIWZ - dokumencie pn. ,Zmiana SIWZ A-2401-14/2020"

Pytanie 4:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzor umowy: par. 5 ust. 2, ppkt. d) (dotyczy Czesci 1):

Jest:

~2. Wsparcie techniczne obejmuije [...]

d) prawo do konsultacii telefonicznych w dni robocze, tj. od poniedziatku do piatku z wytaczeniem dni
ustawowo wolnych od pracy, w godzinach co najmniej 8-15;”

Poniewaz konsultacje telefoniczne nie sg nigdzie zdefiniowane, dlatego prosimy o potwierdzenie, ze
konsultacje telefoniczne bedg dotyczy¢ sytuacii, kiedy program nie dziata lub dziata niepoprawnie, nie
beda dotyczy¢ konsultacji w zakresie ,merytorycznym” (czyli np. jaka analize nalezy wykona¢ w danym
przypadku, jak ja przeprowadzic itp.), ktore s ustugami dodatkowo ptatnymi.

OdpowiedZ:

Zamawiajacy wyjasnia, ze zapis w odniesieniu do Czesci 1 zamdwienia nie dotyczy konsultacji w
zakresie ,merytorycznym” (czyli np. jaka analize nalezy wykona¢ w danym przypadku, jak ja
przeprowadzi€ itp.), lecz dotyczy sytuacji, kiedy program nie dziata lub dziata niepoprawnie.

Pytanie 5:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzdr umowy: par. 6 ust. 2:

Jest:

2. Niepodpisanie protokotu odbioru lub podpisanie go z zastrzezeniami wywotuje skutki réwnoznaczne
z op6znieniem w wykonaniu Umowy.”

Zapis, ze mozliwe jest niepodpisanie protokotu bez podania przyczyny (a tak mozna

interpretowac powyzszy zapis) nie powinien mie¢ miejsca, w szczegélnoéci ze to oznacza skutki dla
Wykonawcy. Zwracamy sie z wnioskiem o modyfikacje ww. zapisu, aby w jasny sposob zostato
okreslone kiedy program zostat odebrany:

2. Podpisanie protokotu powinno nastapic nie pdzniej niz 5 dni roboczych od daty dostawy
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Przedmiotu umowy do Zamawiajacego. W przypadku, gdy Zamawiajacy nie dokona odbioru w terminie
5 dni roboczych od daty dostawy kompletnego Przedmiotu umowy, ani nie zgtosi w tym terminie
uzasadnionych zastrzezerh w postaci protokotu rozbieznoéci z umowa, wowczas z uplywem w/w okresu
5 dni roboczych Przedmiot umowy uznaje sie za odebrany. Zgtoszenie zastrzezen w postaci protokotu
rozbieznosci z umowa wywotuje skutki réwnoznaczne z opdznieniem w wykonaniu Umowy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze nie dopuszcza Zaproponowanego rozwigzania, niemniej jednak, majac na
uwadze uwagi Wykonawcy dokonuje zmiany tresci SIWZ poprzez zmiang § 6 ust. 1 i 2 Wzoru Umowy
nadajac mu brzmienie wskazane w opublikowanej Zmianie SIWZ - dokumencie pn. ,Zmiana SIWZ A-
2401-14/2020", tj.:

»1. Po dostarczeniu Przedmiotu umowy Zamawiajacemu, Zamawiajacy dokona jego odbioru, na
podstawie protokotu odbioru. W protokole tym Zamawiajacy okresli spetnienie przez Przedmiot umowy
warunkéw opisanych w Zatacznikach nr 1 - 3 do Umowy lub okredli zastrzezenia co do Przedmiotu
umowy.

2. Podpisanie protokotu powinno nastapié nie pézniej niz 10 dni roboczych od daty dostawy
Przedmiotu umowy do Zamawiajacego. W przypadku, gdy Zamawiajacy nie dokona odbioru w terminie
10 dni roboczych od daty dostawy kompletnego Przedmiotu umowy lub nie zgtosi w tym terminie
uzasadnionych zastrzezer: do Przedmiotu umowy, wéwczas z uptywem w/w okresu 10 dni roboczych
Przedmiot umowy uznaje sig za odebrany. Zgtoszenie zastrzezen wywoluje skutki réwnoznaczne z
opéznieniem w wykonaniu Umowy. Wyslanie skanu podpisanego protokotu odbioru na adres e-mail
Wykonawcy wskazany w § 3 ust. 6 Umowy uznaje sig za jego przekazanie Wykonawcy | w przypadku
wystania protokotu bez zastrzezen jest jednoznaczne z odbiorem Przedmiotu umowy, natomiast w
przypadku wystania protokotu z zastrzezeniami jest jednoznaczne ze zgtoszeniem zastrzezen do
Przedmiotu umowy.”

Pytanie 6:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wz6r umowy: par. 7 ust. 2 (dotyczy Czesci 1):

Jest:

2. Wynagrodzenie brutto, o ktérym mowa w ust. 1, obejmuje wszelkie koszty zwiazane z realizacjg
Umowy w tym w szczegdlnosci dostarczenie Przedmiotu umowy, instalacje, koszty licencji
oprogramowania, ewentualne koszty cta oraz wszelkie nalezne optaty i podatki, w tym podatek VAT.”

Opis oprogramowania dla Czesci 1 (oprogramowania do analiz statystycznych) znajdujacy sie Opisie
przedmiotu zaméwienia (zat. nr 1.1 do SIWZ) wskazuje, ze przedmiotem oferty bedzie standardowe
oprogramowanie tzw. "z pétki", a nie pisane na specjalne zamdéwienie Zamawiajacego. Instalacja
takiego oprogramowania jest najczeéciej intuicyjna, nie wymaga od uzytkownikéw dodatkowych
umiejetnosdi i jest standardowo przeprowadzana przez uzytkownikow przy zapewnieniu wsparcia
telefonicznego lub mailowego Dostawcy/Wykonawcy. W takiej sytuacji instalacja oprogramowania
przez Wykonawce jest dodatkowg ustuga, co oczywiscie wptywa na zwiekszenie kosztow. W zwiazku z
powyzszym prosimy o potwierdzenie, czy intencja Zamawiajacego jest rowniez zamdwienie ustugi
instalacji standardowego oprogramowania (w takim przypadku do wyceny nalezy okresli¢ doktadna
liczbe komputeréw, na ktdrych miato by by¢ instalowane i uruchomione przez Wykonawce
oprogramowanie), lub o potwierdzenie, ze instalacja oprogramowania nie bedzie wymagana, co
spowoduje modyfikacje ww. zapisu w nastepujacy sposodb:
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»2. Wynagrodzenie brutto, o ktérym mowa w ust. 1, obejmuje wszelkie koszty zwiazane z realizacjq
Umowy w tym w szczegdlnosci dostarczenie Przedmiotu umowy, koszty licencji oprogramowania,
ewentualne koszty cla oraz wszelkie nalezne optaty i podatki, w tym podatek VAT.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze instalacja oprogramowania w odniesieniu do wszystkich czeéci zamdwienia
(w tym réwniez co do Czesci 1) nie jest wymagana, a co za tym idzie podziela zaproponowane
rozwigzanie i dokonuje zmiany § 7 ust. 2 Wzoru Umowy, ktory w miejsce dotychczasowej tresci
otrzymuje tres¢ nadang w opublikowanej Zmianie SIWZ - dokumencie pn. ,Zmiana SIWZ A-2401-
14/2020", tj.:

»2. Wynagrodzenie brutto, o ktdrym mowa w ust. 1, obejmuje wszelkie koszty zwigzane z realizacjg
Umowy w tym w szczegdlnosci dostarczenie Przedmiotu umowy, koszty licencji oprogramowania,
ewentualne koszty cta oraz wszelkie nalezne optaty i podatki, w tym podatek VAT.”

Pytanie 7:

ZAYACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzdr umowy: par. 8 ust. 1 (dotyczy Czesci 1):

Jest:

»1. Z tytutu wykonania Umowy Wykonawca wystawi Zamawiajacemu fakture. Podstawg wystawienia
faktury stanowi podpisany bez zastrzezen protokét odbioru,”

Majac na uwadze wczesniejsze pytanie Wykonawcy dotyczace par. 6 ust. 2 (odnosnie protokotu

odbioru), Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmodyfikowanie par. 8 ust. 1 w nastepujacy sposcb:
»1. Z tytutu wykonania Umowy Wykonawca wystawi Zamawiajacemu fakture. Podstawg wystawienia
faktury stanowi podpisany bez zastrzezen protokét odbioru, z zastrzezeniem zapisu w par. 6 ust. 2.”

Odpowledz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza zaproponowane rozwigzanie oraz dokonuje zmiany § 8 ust. 1
Wzoru Umowy, ktory w miejsce dotychczasowej tresci otrzymuje tre$é nadana w dokumencie
opublikowanym pn. ,Zmiana SIWZ A-2401-14/2020", tj.:

»1. Z tytutu wykonania Umowy Wykonawca wystawi Zamawiajacemu fakture. Podstawg wystawienia
faktury stanowi podpisany bez zastrzezen protokot odbioru, z zastrzezeniem postanowienia § 6 ust. 2
Umowy.”

Pytanie 8:

ZAKACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzor umowy: par. 9 ust. 1 ppkt 1) (dotyczy Czesci 1):

Jest:

»1. Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kary umowne:

1) za opdznienie w wykonaniu Przedmiotu umowy w stosunku do terminu okreslonego w § 3 ust. 2
Umowy, bez wzgledu na przyczyne opéznienia, w wysokosci 0,4 % wynagrodzenia brutto, o ktdrym
mowa w § 7 ust. 1 Umowy, za kazdy dzier opdznienia, tacznie nie wiecej niz 16 % wynagrodzenia
brutto, o ktérym mowa w § 7 ust. 1 Umowy;”

Zaproponowana kara umowna w wysokosci 0,4 % wynagrodzenia brutto za kazdy dzien opdznienia
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jest niespotykanie wysoka dla dostawy oprogramowania ,z potki” (a nie pisanego na zamdwienie
Zamawiajacego). Dlatego Zwracamy sig z wnioskiem o zmniejszenie kary do 0,1 % wynagrodzenia
brutto za kazdy dziers zwtoki.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza Zaproponowanego rozwigzania i pozostawia treéé¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian.

Pytanie 9:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzér umowy: par. 9 ust. 1 ppkt 1):

Jest:

»1. Wykonawca zapfaci Zamawiajacemu kary umowne:

1) za opdznienie w wykonaniu Przedmiotu umowy w stosunku do terminu okreslonego w § 3 ust. 2
Umowy, bez wzgledu na przyczyne opdznienia, w wysokosci 0,4 % wynagrodzenia brutto, o ktérym
mowa w § 7 ust. 1 Umowy, za kazdy dzier opoznienia, facznie nie wiecej niz 16 % wynagrodzenia
brutto, o ktérym mowa w § 7 ust. 1 Umowy;”

Zaproponowana kara umowna w wysokosci tacznie nie wiecej niz 16 % wynagrodzenia brutto jest
do$¢ wysoka dla dostawy oprogramowania ,z potki” (a nie pisanego na zaméwienie Zamawiajgcego).
Dlatego zwracamy sie z wnioskiem o zmniejszenie kary do 10 % wynagrodzenia brutto.

Odpowied?:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza Zaproponowanego rozwigzania i pozostawia tres¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian.

Pytanie 10:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzér umowy: par. 9 ust. 1 ppkt 3):

Jest:

»1. Wykonawca zaplaci Zamawiajacemu kary umowne: [...]

3) za opéznienie w realizacji czynnosci wsparcia technicznego w terminie okreslonym w § 5 ust. 3
Umowy,

w wysokosci 0,6% wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 7 ust. 1, za kazdy dzier) opoznienia -
bez wzgledu na przyczyne opéznienia, tacznie nie wigcej niz 16 % wynagrodzenia brutto, o ktérym
mowa w § 7 ust. 1 Umowy;”

Zaproponowana kara umowna w wysokosci 0,6 % wynagrodzenia brutto za kazdy dzier opéznienia
jest niespotykanie wysoka dla dostawy oprogramowania ,z potki” (a nie pisanego na zaméwienie
Zamawiajacego). Dlatego zwracamy sig z wnioskiem o0 zmniejszenie kary do 0,1 % wynagrodzenia
brutto za kazdy dzier opéznienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze nie dopuszcza Zaproponowanego rozwigzania i pozostawia treé¢ SIWZ bez
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jakichkolwiek zmian.

Pytanie 11:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzdér umowy: par. 9 ust, 1 ppkt 3):

Jest:

»1. Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kary umowne: [...]

3) za opoznienie w realizacji czynnosci wsparcia technicznego w terminie okreslonym w § 5 ust. 3
Umowy,

w wysokosci 0,6% wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 7 ust, 1, za kazdy dzien opdznienia -
bez wzgledu na przyczyne opdznienia, tacznie nie wiecej niz 16 % wynagrodzenia brutto, o ktérym
mowa w § 7 ust. 1 Umowy;"

Zaproponowana kara umowna w wysokosci tacznie nie wiecej niz 16 % wynagrodzenia brutto jest
dosc¢ wysoka dla dostawy oprogramowania ,.z potki” (a nie pisanego na zaméwienie Zamawiajacego).
Dlatego zwracamy sie z wnioskiem o zmniejszenie kary do 10 % wynagrodzenia brutto.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania i pozostawia tres¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian,

Pytanie 12:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzor umowy: par. 9 ust, 1 ppkt 4) (dotyczy Czesci 1):

Jest:

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kary umowne: [...]

4) w przypadku, gdy na dzien zlecenia przelewu rachunek bankowy Wykonawcy okreslony na fakturze
nie figuruje w wykazie podmiotéw o ktérym mowa w art. 96 b ust, 1 ustawy o podatku od towardw i
ustug, Wykonawca zaptaci kare w wysokosci 16 % wynagrodzenia brutto okreslonego w § 7 ust. 1
Umowy;"”

Wykonawca nie rozumie, dlaczego z tego powodu miaty by by¢ naliczane kary umowne i zwraca sie z
whnioskiem o modyfikacje tego zapisu w nasypujacy sposab:

W przypadku braku na Biatej liscie wskazanego przez Wykonawce numeru rachunku bankowego
Zamawiajacy bedzie uprawniony do wstrzymania ptatnosci na rzecz Wykonawcy wynagrodzenia, a
ptatnos¢ nastapi nie pozniej niz w terminie 7 dni roboczych od dnia nastepnego po przekazaniu
Zamawiajgcemu przez Wykonawce informacji o pojawieniu sie jego numeru rachunku bankowego na
Biatej liscie.

Wystapienie okolicznosci, o ktorych mowa powyzej, zwalnia Zamawiajacego z obowiazku zaptaty
odsetek za zwtoke."”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania i pozostawia tres¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian.
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Pytanie 13:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzdr umowy: par. 9 ust. 2 ppkt 5):

Jest:

1. Wykonawca zapfaci Zamawiajacemu kary umowne: [...]

>) za odstapienie od Umowy z przyczyn, lezacych po stronie Wykonawcy, jak réwniez odstapienie od
Umowy przez Wykonawce z przyczyn niezaleznych od Zamawiajacego w wysokoéci 16 %
wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 7 ust. 1 Umowy;”

Zaproponowana kara umowna w wysokosci facznie 16 % wynagrodzenia brutto jest dos$¢ wysoka dla
dostawy oprogramowania ,z pétki” (a nie pisanego na zaméwienie Zamawiajacego). Dlatego
zwracamy sig z wnioskiem o zmniejszenie kary do 10 % wynagrodzenia brutto.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zaproponowanego rozwiazania i pozostawia treé¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian.

Pytanie 14:

ZAtACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzér umowy: par. 9 ust, 2:
Jest:
»2. Wykonawca wyraza zgode na potracenie kar umownych z naleznego mu wynagrodzenia;”

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o usuniecie tego zapisu.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zaproponowanego rozwiazania i pozostawia treé¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian.

Pytanie 15:

ZAtACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzér umowy: par. 9 ust. 3:

Jest:

»3. Kary umowne wskazane w ust. 1 niniejszego paragrafu moga by¢ kumulowane (sumowane).”
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o

a) wyznaczenie maksymalnej wysokosci kar umownych,

b) dodatkowo o ustalenie poziomu odpowiedzialnosci Wykonawcy.

Whioskujemy o zmodyfikowanie par. 9 ust. 3 w nastepujacy sposéb:

»3. Kary umowne wskazane w ust. 1 niniejszego paragrafu moga by¢ kumulowane (sumowane),
jednakze ich catkowita wysokos¢ nie przekroczy tacznie wiecej niz 16 % wynagrodzenia brutto, o
ktorym mowa w § 7 ust. 1 Umowy.

3a. Strony postanawiaja, ze catkowita odpowiedzialnos¢ Wykonawcy z tytutu realizacji przedmiotu
umowy jest ograniczona do kwoty wyptaconego Wykonawcy wynagrodzenia.”
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Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zaproponowanego rozwiazania w zakresie dodania w § 9 ust.
3a, natomiast dopuszcza zmiane § 9 ust. 3 i tym samym dokonuje zmiany tresci SIWZ poprzez zmiane
§ 9 ust. 3 Wzoru Umowy nadajac mu brzmienie wskazane opublikowanej Zmianie SIWZ - dokumencie
pn. ,Zmiana SIWZ A-2401-14/2020", tj.:

»3. Kary umowne wskazane w ust. 1 niniejszego paragrafu moga by¢ kumulowane (sumowane),
jednakze ich catkowita wysokos¢ nie przekroczy tacznie wiecej niz 16 % wynagrodzenia brutto, o
ktéorym mowa w § 7 ust. 1 Umowy. ,,

Pytanie 16:

ZAtACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzor umowy: par. 10 ust. 1 ppkt 4):

Jest:

»1. Zamawiajacy ma prawo odstapic od Umowy [...] jezeli:

4) Zamawiajacy po bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy do realizacji wsparcia technicznego zgodnie
z § 5 ust. 3 Umowy, ponownie wezwie Wykonawce do realizacji wsparcia technicznego zgodnie z § 5
w terminie przez siebie wskazanym, a Wykonawca nie przystapi do jego wykonania w terminie
wskazanym przez Zamawiajgcego.”

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o modyfikacje tego zapisu w nasypujacy sposdb:

»1. Zamawiajacy ma prawo odstapic od Umowy [...] jezeli:

4) Zamawiajacy po bezskutecznym wezwaniu Wykonawcy do realizacji wsparcia technicznego zgodnie
z § 5 ust. 3 Umowy, ponownie wezwie Wykonawce do realizacji wsparcia technicznego zgodnie z § 5
w terminie nie krétszym niz 7 dni, a Wykonawca nie przystapi do jego wykonania w w/w terminie.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania w petnym zakresie
zaproponowanym przez Wykonawce, niemniej jednak majac na uwadze uwagi wykonawcy dopuszcza
zmiane § 10 ur:jtj.;]. Wzoru Umowy na brzmienie wskazane w opublikowanej Zmianie SIWZ -
dokumencie pn: ,,fﬁ-liana SIWZ A-2401-14/2020", tj.:,A)Zamawiajacy po bezskutecznym wezwaniu
Wykonawcy do realizacji wsparcia technicznego zgodnie z § 5 ust. 3 Umowy, ponownie wezwie
Wykonawce do realizacji wsparcia technicznego zgodnie z § 5 w terminie nie krétszym niz 5 dni, a
Wykonawca nie przystapi do jego wykonania w w/w terminie.”

Pytanie 17:

ZALACZNIK Nr 6 do SIWZ - Wzdr umowy: par. 13 ust. 3 (dotyczy Czesci 1):

Jest:

»3. Wykonawca nie moze, bez zgody Zamawiajacego wyrazonej na pismie, pod rygorem niewaznosci,
przenie$¢ swoich praw, w tym wierzytelnosci wynikajacych z niniejszej Umowy na osoby trzecie, ani
dokonywac potracenia. Ponadto wierzytelno$¢ nie moze by¢ przedmiotem przejecia diugu ani przekazu
bez zgody Zamawiajacego wyrazonej na pismie pod rygorem niewaznosci.”

Zapis ten ogranicza prawa Wykonawcy w dochodzeniu stusznie naleznego mu wynagrodzenia. W
zwiazku z tym wnioskujemy o jego zmiane na:
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»3. Wykonawca nie moze, bez zgody Zamawiajacego wyrazonej na pismie, pod rygorem niewaznosci,
przenies¢ swoich praw, w tym nieprzeterminowanych wierzytelnosci wynikajacych z niniejszej Umowy
na osoby trzecie, ani dokonywaé potracenia. Ponadto nieprzeterminowana wierzytelno$¢ nie moze by¢

przedmiotem przejecia dtugu ani przekazu bez zgody Zamawiajacego wyrazonej na pismie pod
rygorem niewaznosci.”

Odpowiedz:

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania i pozostawia tre$¢ SIWZ bez
jakichkolwiek zmian.

DYREKTOR
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